
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства свояка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 30-летнему жителю с. Бай-Хаак Тандинского района республики предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 августа 2019 года около 17 часов недалеко от частного домовладения по ул. Пушкина с. Бай-Хаак между двумя мужчинами в ходе совместного распития спиртного возникла ссора, в ходе которой обвиняемый вилкой нанес не менее двух ударов в область сердца 33-летнего свояка. Через непродолжительное время потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу

проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1383909>